Jak potozenie piona, a co za tym idzie, jego
pol kluczowych, wptywa na gre obu kroli?
W pozycji przedstawionej obok krole stojg na
polach wyjsciowych, a pion wykonat juz
posuniecie. Jego pola kluczowe (oznaczone
na zielono) znajdujg sie na pigtej linii.

Biate nie majg zadnych szans na wygrang,
nawet jesli sg na ruchu.

Pokaze to ponizsza animacja.

Kliknij aby kontynuowac.
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Czarne ratujg
sie dzieki
odlegte;
opozycji

- remis.



FABRYCZNA
WROCLAW

“or

>
e
&)
~
©
T c
N g
S o
— »n




<

I3
ZA
o=
|
|0
0o
e

wl=

hd
=



<

I3
ZA
o=
|
|0
0o
e

wl=

hd
=



<

I3
ZA
o=
|
|0
0o
e

wl=

hd
=



<

I3
ZA
o=
|
|0
0o
e

wl=

hd
=



FABRYCZNA
WROCLAW

| zndw opozycja,
tym razem
bliska, prowadzi
do remisu.

Jeszcze trzy
inne posuniecia
remisowaty v

Ale nie
3. ... Kde?? %
bo 4.Kd4 +-
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